



Для христиан, которые хотят больше знать о евреях и о том, как благовествовать евреям

Май 2002 г.

Выпуск №11

ИЗБРАННЫЕ БОГОМ

Дэвид Брикнер, исполнительный директор миссии "Евреи за Иисуса"

Мне часто встречаются христиане, которые восклицают: "Как бы я хотел быть частью избранного народа Божьего!" И, хотя я очень ценю их любовь к еврейскому народу, мне нравится им отвечать: "Если Вы знаете Иисуса, то, согласно Библии, Вы уже являетесь частью избранного народа Божьего!". После этого я обычно добавляю: "Только помните, что быть избранным - значит нести бремя, а не только благословения".

Некоторые же христиане считают концепцию "избранности" неприятной. Они спрашивают: "А что такого особенного в евреях, что они считают себя избранными Богом из всех народов?". Такими вопросами прикрывается зависть, могущая перерasti в открытый антисемитизм. Вот как один поэт описал такой феномен: "Как странно, что Бог избрал евреев! Но еще более странно видеть людей, которые принимают этого еврейского Бога, но не принимают евреев".

Израиль - не единственный избранный Богом народ

Эта "странные" проистекает из непонимания того, что *избрание больше зависит от Того, Кто избирает, чем от самих избранных*. Бог избрал нас, чтобы расширить наше понимание Его природы, а не для того, чтобы поднять наш статус среди людей. Избрав и сохранив еврейский народ, Бог продемонстрировал нам и всему миру, что Он - любящий Бог, верный и исполняющий все Свои обещания.

Однако еврейский народ - не единственный избранник Бога. Еврейское слово "избранный" - "бахар" - отражает и более известную нам новозаветную концепцию избрания. Церковь Иисуса Христа - это народ, избранный Богом (2 Тимофею 2:10). Если Вы приняли Иисуса как Мессию и личного Спасителя, это означает, что Бог избрал и Вас!

Израиль и Церковь - два разных избранных народа

Существуют поразительные параллели между избранием Израиля и избранием Церкви. Эти параллели помогают раскрыть тайну великой благодати и милости Божьей в этом мире. Но важно помнить, что мы говорим только о параллелях, потому что, говоря об Израиле и Церкви, люди часто объединяют их в одно понятие. Это два разных избранных народа Божьих. Они не замещают друг друга и не становятся друг другом. Давайте рассмотрим параллели между ними.

Библия определяет отношения Бога с людьми термином "завет", т.е. соглашение, обетование. Начиная с Бытия 12:3, Бог дал Аврааму и его потомкам несколько обетований. В церемонии заключения завета с Авраамом (Бытие 15:18) Он придал этим обетованиям официальный статус. Согласно завету, Бог обещал дать Аврааму землю и произвести от него народ, который должен был стать благословением и светом для всего мира.

Точно так же Бог заключил завет через Иешуу (Иисуса) Мессию. Заключение этого завета было предсказано

в Иеремии 31:31-34, а в Послании к Евреям 9:15 написано, что Иисус является его Ходатаем. Принимающие Иисуса принимают новый завет, и это сообщество людей называется Церковью Божьей.

Бог исполняет обещания, данные обоим "избранным народам" - Израилю и Церкви - ради имени Своего. Его обетования Церкви настолько же нерушимы, насколько нерушимы Его обетования Израилю, - и наоборот. Это - общее для Израиля и Церкви: их отношения с Богом основываются на Его выборе и поддерживаются Им Самим.

Избирая народ, Бог просит его отличаться от остального мира. И остальному миру это не нравится. Поскольку мы не поступаем по его делам, он чувствует себя осуждаемым, и это неприятно. Поэтому он во всем винит нас - евреев за их избранность или христиан за то, что они утверждают, что в каждом человеке живёт грех.

Особая ответственность избранных Божьих

Когда Бог кого-то избирает, Он не только устанавливает с ним особые отношения, но и возлагает на него особую ответственность. Одна часть этой ответственности - повиноваться заповедям, которые отличают нас от остального мира, а другая - приглашать этот мир войти в Царство нашего Бога.

На Церкви лежит святая обязанность - делиться Божьими благословениями с другими и призываю как можно больше людей войти в завет с Господом. Это очень большая ответ-

ственность, особенно если принять во внимание другой избранный Богом народ - еврейский. В каком-то смысле мой еврейский народ не справился с обязанностью быть светом для других народов, поскольку его большинство так и не осознало, что источником этого света является Иешуа.

Избранные физически должны стать избранными и духовно

Те из нас, кто стал частью избранного народа в силу своего физического рождения, то есть евреи, должны обрести своё второе избрание - через рождение свыше. Завет благословения через Авраама должен перейти на завет спасения через Христа.

Бог использовал еврейский народ, чтобы принести в этот мир спасение,

но его большинство не знает своего Спасителя. Кто же понесет еврейскому народу весть о Нём?

Именно в этом - суть призвания и цель "Евреев за Иисуса". Мы, дважды избранные Богом, являемся живым напоминанием о Его верности в призвании Своего избранного народа, Израиля, к Себе. Мы также являемся подспорьем для Церкви, беря на себя её ношу как второго народа, избранного Богом для исполнения того, что не исполнил первый.

Слава Богу, что ни избранность евреев, ни избранность Церкви не зависят от их успехов или неудач, а полностью покоятся на Божьей верности и исполнении Его обетований.

И Израиль, и Церковь несут благословения Божьего избрания. Оба они демонстрируют истинность Божьей любви и верности, милости и

благодати. Оба они могут испытать глубочайшие падения и боль. Их обоих могут гнать и презирать в этом мире. Но оба эти народа имеют великое будущее и надежду. Это будущее не зависит от их силы или благочестия, но даётся им даром по верности, любви и силе Бога, избравшего их ради Своей славы.

Так давайте вместе радоваться нашему высокому и святому призванию, которое даровал нам Бог, избрав нас для Себя! И давайте помнить, что наша избранность - это огромная ответственность провозглашать Его совершенства. "Могущему же соблюсти вас от падения и поставить пред словою Свою непорочными в радости, Единому Премудрому Богу, Спасителю нашему чрез Иисуса Христа Господа нашего, слава и величие, сила и власть прежде всех веков, ныне и во все веки. Аминь." (Иуды 24, 25)

ИЗБРАННЫЕ НАРОДЫ БОЖЬИ

Бог объявляет Свой выбор	ИЗРАИЛЬ	ЦЕРКОВЬ
Мы избраны не по нашим заслугам, но для явления Божьей любви и другоих Его качеств этому миру	<i>Второзаконие 10:15: "Но только отцов твоих принял Господь и возлюбил их, и избрал вас, семя их после них, из всех народов, как ныне видиши".</i>	<i>1 Петра 2:9: "Но вы-род избранный, царственное священство, народ святой, люди, взятые в удел, дабы возвещать совершенства Призвавшего вас из тьмы в чудный Свой свет"</i>
Мы призваны к святости	<i>Второзаконие 7:7-8: "Не потому, чтобы вы были многочисленнее всех народов, принял вас Господь и избрал вас, - ибо вы многочисленнее всех народов, -но потому, что любит вас Господь, и для того, чтобы сохранить клятву, которую Он клялся отцам вашим, вывел вас Господь рукою крепкою и освободил тебя из дома рабства, из руки фараона, царя Египетского".</i>	<i>1 Коринфянам 1:26-29: "Посмотрите, братия, кто вы, призванные: не много из вас мудрых по плоти, не много сильных, не много благородных; но Бог избрал немудрое мира, чтобы посрамить мудрых, и немощное мира избрал Бог, чтобы посрамить сильное; и незнатное мира и уничиженное и ничего не значащее избрал Бог, чтобы упразднить значащее, - для того, чтобы никакая плоть не хвалилась пред Богом".</i>
Бог явил Свою благодать для прощения грехов через жертву	<i>Левит 20:26: "Будьте предо Мною святы, ибо Я свят Господь, и Я отделил вас от народов, чтобы вы были Мои"</i>	<i>1 Петра 1:15: "По примеру призвавшего вас Святого, и сами будьте святы во всех поступках".</i>
Бог благословляет тех, кто благословляет Его избранных	<i>Левит 17:11: "Потому что душа тела в крови, и Я назначил ее вам для жертвенника, чтобы очищать души ваши, ибо кровь сия душу очищает".</i>	<i>Евреям 10:12: "Он же, принеся одну жертву за грехи, навсегда воссел одесную Бога".</i>
Бог есть Пастырь	<i>Бытие 12:3: "Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну; и благословятся в тебе все племена земные".</i>	<i>Матфея 10:40: "Кто принимает вас, принимает Меня, а кто принимает Меня, принимает Пославшего Меня" (см. также Иоанна 13:20)</i>
	<i>Иеремия 31:10: "Слушайте слово Господне, народы, и возвестите островам отдаленным и скажите: "Кто рассеял Израиля, Тот и соберет его, и будет охранять его, как пастырь стадо свое"" (см. также Бытие 49:24, Михей 7:14)</i>	<i>Иоанн 10:16: "Есть у Меня и другие овцы, которые не сего двора, и тех надлежит Мне привести: и они услышат голос Мой, и будет одно стадо и один Пастырь" (см. также Евреям 13:20, 1 Петра 5:4, Откровение 7:17)</i>

Бог есть Отец	<i>Иеремия 3:18,19: "И говорил Я: как поставлю тебя в число детей и дам тебе вожделенную землю, прекраснейшее наследие множества народов? И сказал: ты будешь называть Меня отцом твоим и не отступишь от Меня" (см. также Второзаконие 32:6, Исаия 63:16)</i>	<i>Римлянам 8:15. "Потому что вы не приняли духа рабства, чтобы опять жить в страхе, но приняли Духа усыновления, Которым взыываем: "Авва, Отче!". (см. также 2 Коринфянам 6:18, Галатам 4:6, Ефесянам 4:6, Колоссянам 1:12)</i>
Бог есть Супруг	<i>Исаия 54:5. "Ибо твой Творец есть супруг твой; Господь Саваоф - имя Его; и Искупитель твой - Святый Израилев: Богом всей земли назовется Он" (см. также Осия 2:16)</i>	<i>2 Коринфянам 11:2 "Ибо я ревную о вас ревностью Божьей; потому что я обручил вас единому мужу, чтобы представить Христу чистою девою" (см. также Ефесянам 5:23)</i>
Избранный народ несет свет этому миру	<i>Исаия 49:6. "Я сделаю Тебя светом народов, чтобы спасение Мое простерлось до концов земли". (Израиль несет свет, поскольку Мессия происходит из Израиля и является светом.)</i>	<i>Матфея 5:14: "Вы - свет мира. Не может укрыться город, стоящий на верху горы".</i>
Бог очищает избранных Своих	<i>Иеремия 33:8. "Очищу их от всего нечестия их, которым они грешили предо Мною, и прошу все беззакония их, которыми они грешили предо Мною и отпали от Меня".</i>	<i>Ефесянам 5:27: "Чтобы представить ее Себе славною Церковью, не имеющею пятна, или порока, или чего-либо подобного, но дабы она была свята и непорочна".</i>
Мы призваны быть обществом священников	<i>Исход 19:6: "Вы будете у Меня царством священников и народом святым".</i>	<i>1 Петра 2:9: "Но вы-род избранный, царственное священство, народ святой, люди, взятые в удел, дабы возвещать совершенства Призвавшего вас из тьмы в чудный Свой свет".</i>
Мы избраны для наследия	<i>Исход 32:13: "Вспомни Авраама, Исаака и Израиля, рабов Твоих, которым клялся Ты Собою, говоря: умножая умножу семя ваше, как звезды небесные, и всю землю сию, о которой Я сказал, дам семени вашему, и будут владеть вечно". (см. также Бытие 13:15 и Бытие 15)</i>	<i>1 Петра 1:3,4: "Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, по великой Своей милости возродивший нас воскресением Иисуса Христа из мертвых к упнованию живому, к наследству нетленному, чистому, неувядаемому, хранящемуся на небеса для вас" (см. также Римлянам 8:17, Титу 3:7)</i>
Мы представлены в Новом Иерусалиме	<i>Откровение 21:12: "Он имеет большую и высокую стену, имеет двенадцать ворот и на них двенадцать Ангелов; на воротах написаны имена двенадцати колен сынов Израилевых".</i>	<i>Откровение 21:14: "Стена города имеет двенадцать оснований, и на них имена двенадцати Апостолов Агнца".</i>

Ишина Таня
Роза Семеновна
пожилая женщина; всегда
с огромной радостью меня ждет, чтобы изучать
Библию и всегда делится тем, что сделал для нее
Господь. Она живет одна, не ходит, плохо видит и ей
доставляет огромное удовольствие, когда я ей
читаю нашу периодическую литературу и Новый
Завет, т.к. я для нее "ее глаза". Она жаждет
впитывать все, что я ей читаю, и всегда ее сердце
полно радости и благодарности Богу. Молитесь,
пожалуйста, о ее здоровье и духовном росте.

Алимов Максим
Я не собирался с ним говорить, и, по-
видимому, он со мной тоже. Но Господь задумал
иначе. Выходя из дверей метро, этот мужчина взял
нашу листовку и остановился, как вкопанный. Когда
я ему ее показал, он изумился, и я сказал ему: "Добрый день", его лицо изменилось, и
он вздохнул. Я понял, что этот человек приведен
сюда Господом неслучайно, уж больно неадекватна
была его реакция на мои простые слова. И,
действительно, после короткой беседы он покаялся
и ушел со словами: "Как хорошо, что Вы здесь
стоните!"

"КАК ХОРОШО, ЧТО ВЫ ЗДЕСЬ СТОИТЕ..."

Грановский Эдик
Я пришел в больницу навестить
нашего волонтера
Михаила. Уже уходя, в гардеробной
разговаривая с женщиной, выдававшей пальто и
шапки. Не помню, с чего начался разговор, но
как-то мы вскользь темы Суда. С
неподдельным испугом женщина сказала:
"Страшно!" Я сопасился: "Страшно! Если не
знаешь самого главного!" "Чего именно?" -
спросила она. Мы говорили с Анной Матвеевной
о грехе, спасении и Спасителе, и через
несколько минут она приняла Иешуа как
своего личного Спасителя. А я вернулся в
пальто. Михаил удивился: "Я думал, ты
ушел уже!" "Миша", - сказал я, - "у тебя
есть новая тема для молитвы. Идем со
мной!". Мы спустились в гардеробную,
я познакомил Михаила с Анной
Матвеевной. Мы успокоились, что в дни
дежурств она будет общаться с
Михаилом, который и поможет ей
сделать первые шаги в вере.

Эльвира Мейер
Екатерина Т. была в
концлагере в Германии,
но сохранила прощающее
сердце. Во время моего
первого визита удивилась,
что Христос умер за ее
грехи и воскрес, чтобы она
получила прощение;
сказала, что ей никто об
этом не говорил. Во время
моего второго визита к ней
присутствовал и ее муж. Они
оба задавали много вопросов
и пришли к пониманию, что по
своим грехам должны нести
наказание, но милостивый Бог
предусмотрел для них спасение
и Спасителя. С вопросом:
"Хотите ли вы примириться с
Богом?" я обратилась сначала к
Екатерине - она ответила
радостным согласием. А ее муж,
тяжело вздрожнув, сказал: "Надо
сдаваться". И оба покаялись.
Прошу молиться за их семью.

Кампании “ВОТ БОГ ВАШ” в 2002 г.

Прошлой весной мы, "Евреи за Иисуса", начали 5-летнюю евангелизационную Операцию под названием 'ВОТ БОГ ВАШ'. Ее цель - провозгласить Евангелие и развивать последующую работу с контактами в каждом городе с еврейским населением 25 тысяч и больше за пределами Израиля.

За первый год Операции в городах Европы, Америки и Африки прошло 11 кампаний, из них 3 - в странах СНГ. С апреля прошлого года мы раздали свыше 3,5 миллионов

евангельских трактатов, и более 12 тыс. человек оставили нам свои имена и адреса, чтобы мы с ними связывались и в дальнейшем. Из этого числа свыше 5,5 тыс. евреев выразили желание узнать больше о Господе. Бог также произвел и "первые плоды" наших посевов: во время этих кампаний 240 евреев и 1 150 неевреев покаялись и приняли Господа.

Братья и сестры! Молитесь, пожалуйста, за те кампании, которые пройдут в СНГ в этом году.

Киев

5 мая - 2 июня

1. В Киеве находится одна из крупнейших синагог Европы, и ее лидеры постоянно провоцируют евреев противостоять нам. Во время кампании мы сталкиваемся с этой оппозицией, поэтому, пожалуйста, молитесь за Божью защиту участников кампании и чтобы Господь Сам давал нам нужные встречи с религиозными евреями.
2. Молитесь, чтобы Бог разрушал планы сатаны, который возмущает еврейский народ против нас, особенно после открытия в Киеве антимиссионерской Лиги "Маген".
3. Киев сейчас переживает времена духовного возрождения. Молитесь, пожалуйста, чтобы через нашу кампанию Господь привлек к Себе как можно больше людей - и евреев, и неевреев.
4. Молитесь за более тесное сотрудничество с церквями и мессианскими общинами города Киева во время кампании, а также за последующую работу этих церквей с теми неевреями, которые выразили желание узнать о Христе.



Днепропетровск

4-27 июля

1. Пожалуйста, молитесь о вере и покаянии тех людей, которые услышат Евангелие.
2. Пожалуйста, молитесь, чтобы мы получили за время кампании много адресов евреев, которые ищут истину и желают знать об Иисусе.
3. Пожалуйста, молитесь о ревности в служении и силе Духа Святого для участников кампании.
4. Пожалуйста, молитесь о здоровье участников кампании
5. Пожалуйста, молитесь о единстве нашей команды.
6. Пожалуйста, молитесь о защите команды от физической и духовной оппозиции, о защите от действий антимиссионерских еврейских организаций.
7. Пожалуйста, молитесь о Болотове Валере (лидере) и о его помощниках, о мудрости, силе и о способности поощрять и поддерживать остальную часть команды.
8. Молитесь, пожалуйста, за наше сотрудничество с церквями и мессианскими общинами Днепропетровска во время и после кампании.

«Евреи за Иисуса» в России и Украине:

Россия, 113105, Москва, а/я 9
Тел.: (095) 958-59-66
E-mail: moscow@jewsforjesus.org

Украина, 65023, Одесса, а/я 64
Тел.: (0482) 23-57-98, 34-11-10
E-mail: odessa@jewsforjesus.org

Украина, 04111, Киев, а/я 101
Тел.: (044) 236-54-37
E-mail: kiev@jewsforjesus.org

Украина, 49100, Днепропетровск, а/я 5108
Тел.: (0562) 34-08-57
E-mail: dnepr@jewsforjesus.org

Украина, 61052, Харьков, а/я 10680
Тел.: (0572) 30-26-61
E-mail: kharkov@jewsforjesus.org

Адрес в Интернет: www.jewsforjesus.org/CIS

Братья и сестры!

Вы можете внести свой вклад в дело еврейского евангелизма, переслав свои пожертвования для евангелизационных проектов "Евреев за Иисуса" на наш расчетный счет:

ИНН 7731136497

Расчетный счет: 40703810138310100678

БИК 044525225

Сбербанк России, Люблинское ОСБ № 7977

Корреспондентский счет:
30101810400000000225

ИНН 77070883893

Главный редактор - Ирина Володарская